



ВІСНИК

ПРАТ «Оберіг» і ТОВ «Семенивський Агросервіс» вітають своїх працівників, які народилися у грудні місяці

6 грудня: Денисюк А.Ю.
11 грудня: Крисак Н.І.
13 грудня: Фесенко В.Г.
22 грудня: Бондар В.А.
30 грудня: Угрин В.А.
31 грудня: Марченко Л.Ю.

Країна — воює,
Укрпошта — працює!

Відсутнє світло?

Читайте газети та журнали!

Відключення світла у домівках це не привід сумувати. Адже Укрпошта допоможе влаштувати вам цікаве сімейне дозвілля.

Розгадування кросвордів та головоломок, моделювання виробів та саморобок, розфарбовування розмальовок з дітьми, а також вивчення простих рецептів смачних страв — це те, чим ваша родина може зайнятися за відсутності освітлення.

А для тих, хто бажає усамітнитися з цікавою газетою чи журналом є теж безліч варіантів. Передплатні каталоги Укрпошти налічують понад 1300 цікавих та пізнавальних видань — громадсько-політичних, розважальних, видань для жінок та чоловіків, медична література, присадибне господарство та багато іншого.

Як передплатити?

Дуже просто:

у будь-якому поштовому відділенні або на сайті Укрпошти

<https://peredplata.ukrposhta.ua>

Передплативши видання рідним та близьким, можна подарувати їм можливість виграти побутову техніку від Укрпошти:

- телевізор,
- мультиварку,
- конвектор,
- Powerbank

та багато іншого.



Цей QR-код дасть вам прямий доступ до сайту передплати Укрпошти

З ІСТОРІЇ РІДНОГО КРАЮ

В мережі знайдений опис Херсонської губернії, виданий у 1868 році. Він доволі детальний і охоплює, в тому числі, і наші краї. Далі подані уривки з книги у власному перекладі. (Нагадуємо, що село Семенівка належало до Єлисаветградського повіту Херсонської губернії.)

(Продовження. Початок у №№ 8-10)

Німці живуть в Херсонській губернії в містах та повітах. В містах вони займаються торгівлею, промисловістю, ремеслами, працюють вчителями, службовцями та ін. В повітах вони заснували 43 колонії та багато хуторів, в яких займаються землеробством. Більшість німців живуть поблизу Одеси, а в Єлисаветградському повіті їх небагато. Серед сільського населення вони найбільш заможні, тому що мають великі пільги та добре розвинуте самоуправління. Життя в німецьких колоніях побудоване так, що кожен колоніст стосовно своєї господарської діяльності перебуває під громадським контролем. Жоден з них не може відмовитись від землеробства та участі у спільних польових роботах. Свої товари вони продають не через перекупників, а самі безпосередньо в найближчих торговельних центрах. Торговельні операції, для яких потрібен значний капітал, вони проводять в складчину, при чому менш «капітальні» люди мають перевагу перед більш «капітальними». Такі умови громадського господарювання позитивно впливають на добробут колоністів: вони прикупили вже велику кількість землі до тієї, що була їм відведена, і багато ділянок придбали у приватну власність, так що тепер не тільки самі працюють а й наймають робітників та платять їм найвищу в окрузі заробітну плату. Нарешті, вони не тільки торгують продукцією без посередників, а й самі стають посередниками для інших виробників. З огляду на таке становище, німецькі колоністи дуже цінують свої переваги: вони не змішуються з іншим населенням, зберігають свою мову та звичаї. Цьому сприяє релігійна відмінність від місцевого населення: серед колоністів є католики та реформатори, помічено, що останні більш освічені та заможні.

Невелика кількість шведів живе по сусідству з німецькими колоніями. Вони дотримуються звичаїв та мови предків, хоч німецькі колоністи їй намагаються вчити їх по німецькому. Шведи займаються землеробством та рибальством на Дніпрі. В тих місцях губернії, де живуть молдовани, є невелика кількість вір-

менів. Вони прибули сюди в кінці минулого (XVIII) століття. Більшість з них говорить турецькою мовою, хоч богослужіння відбуваються вірменською. Вони майже виключно займаються дрібною торгівлею в численних лавках та на ярмарках. Проте, при всій їхній кмітливості, серед вірмен небагато заможних людей, тому що в торгівлі у них є сильні конкуренти — євреї.

Євреї складають значну частину жителів Херсонської губернії. Вони живуть як у містах, так і в 26 єврейських землеробських колоніях, як казенних, так і приватних. В Єлисаветградському повіті їх 6, зокрема, Мар'янівка. В тих, що засновані урядом на казенних землях, євреї самі займаються обробіткою землі, а в приватних — наймають працівників, а самі тільки наглядають за роботами. Казенні єврейські колонії не мають значних господарських успіхів. Так сталося через те, що контингент для них набрався в містах та містечках західного краю серед найбільшої частини єврейського населення, які побажали перейти в землеробський стан тільки для того, щоб звільнитись від рекрутства. Через те вони зовсім не пристосовані до землеробства і намагаються покинути колонії, щоб зайнятися ремеслами чи торгівлею. Станом на 1865 рік євреї склали 31,9% населення Херсону, 29,6% Єлисаветграда, 26,7% Одеси і 6,3% Миколаєва, при тому що в останньому їм дозволили селитися тільки з 1859 року. В містах євреї майже виключно займаються торгівлею, лише невелика їх частка — ремеслами. Торгівля євреїв підтримується єдністю дій, дружньою допомогою, швидкістю стосунків та передачі новин. Вони беруть участь в усіх галузях місцевої торгівлі, кидаються в найризикованіші спекуляції і мають з того найбільші бариші. Маючи вже значні капітали, євреї почали займатися і сільським господарством, особливо коли після звільнення селян в Херсонській губернії знизилася орендна плата за землю (не більше 1 крб. 50 коп. за десятину). У стосунках з селянами євреї намагаються замінити готівку обміном, збільшуючи вигоду для себе.

(далі буде)

ВІСНИК
Семенівської сільської ради

рада чи не рада, чи яка у нас громада, а село живе

№ 11
(205)
листопад
2022

Грудень 2022

пам'ятні дні

1/XII (чт) · Всесв. день боротьби зі СНІДом · День Об'єднання Румунії · День невролога · День прац. прокуратури України

2/XII (пт) · День Незалежності Об'єднаних Арабських Еміратів · День проголошення Лаоської Народно-Демократичної Республіки · Міжн. день боротьби за скасування рабства

3/XII (сб) · Всесв. день комп'ютерної графіки (Міжн. день дизайнерів та аніматорів) · Міжн. День людей з інвалідністю

4/XII (нд) · День інформатики · День замовлень подарунків Діду Морозу

5/XII (пн) · Всесв. день ґрунтів · День прац. статистики в Україні · Міжн. день добровольців в ім'я економічного і соціального розвитку (Всесв. день волонтерів)

6/XII (вт) · День Збройних Сил України · День Незалежності Фінляндії · День народження мікрохвильової печі

7/XII (ср) · День місцевого самоврядування в Україні · Міжн. день цивільної авіації

9/XII (пт) · Міжн. день боротьби з корупцією · Міжн. день пам'яті жертв лютинів геноциду, вшанування їхньої людської гідності і попередження цих злочинів

10/XII (сб) · Всесв. день футболу · День Нобеля · День прав людини

11/XII (нд) · Всесв. день хворого на бронхіальну астму · День Республіки Буркіна-Фасо · День благодійності · Міжн. День Гір

(Продовження на стор. 2)

3/XII

3-го грудня українське суспільство та усе людство відзначає **Міжнародний день інвалідів**. Увага держави та милосердя, толерантність кожного з нас допоможуть спростити життя людей з обмеженими можливостями. Переймаючись буденними проблемами, ми повинні замислитися над непростотою долею людей з вадами здоров'я і не тільки у день 3 грудня, а й протягом цілого року не забувати про те, що поруч з нами живуть інваліди, і вони потребують допомоги і уваги.

Висловлюю вдячність всім громадським організаціям інвалідів та небайдужим громадянам за нелегку працю та щоденну допомогу з подолання труднощів людьми, які мають проблеми зі здоров'ям. Найтепліші слова громадянам, на долю яких випали нелегкі випробування. Зичу міцного здоров'я, родинного затишку, життєвого оптимізму, добробуту, щастя та витримки у всіх життєвих випробуваннях.

6/XII

Вітаю всіх військовослужбовців нашої держави з Днем Збройних сил України. Ви наші захисники, опора держави. Спокій наших домівок, спокій близьких — у ваших надійних, сильних руках.

Бажаю вірно та гордо стояти на сторожі спокою та блага країни, сміливо та легко відбивати всі натиски з боку супротивника, усунути будь-які проблеми та перешкоди на горизонті, зберігати спокій та оптимізм душі, щастя та доброти в серці.

Вірю, що Збройні Сили України і надалі з честю виконуватимуть свій обов'язок перед Вітчизною, надійно захищатимуть мир і спокій українського народу.

7/XII

Шановні працівники і ветерани органів місцевого самоврядування, шановні депутати!

Прийміть вітання з професійним святом — Днем місцевого самоврядування. Від усього серця бажаю всім міцного здоров'я, щастя, родинного затишку, добробуту, витримки, оптимізму та нових професійних здобутків.

Нехай усі життєві негаразди обходять стороною, щира людська вдячність та повага будуть нагородою за вашу нелегку працю, а любов та підтримка ближніх зігравать серця серед щоденних турбот.

19/XII

Шановні односельчани! Щиро вітаю Всіх з Днем святого Миколая! Нехай в це свято трапиться добре диво, відбудуться чарівні та радісні події.

Бажаю добра і любові, миру і щастя, здоров'я і гармонії, душевного тепла, щирості та незгасного світла радості в житті! Нехай це чудове світле свято принесе в кожен будинок тепло сімейного вогнища, радість спілкування з близькими, добробут і стабільність.

Нехай у Ваших серцях завжди живуть віра і надія, і на нашій землі настане мир!

І.Д.Герасименко,

староста Семенівського старостинського округу

На сесії сільської ради ОТГ

11 листопада відбулася XVI сесія 8-го скликання Благодатненської сільської ради об'єднаної територіальної громади. При військовому стані більшість питань, у тому числі й бюджетних, вирішуються на виконкомі. На сесії виносяться тільки зміни захищених статей. Тому потреба скликати сесії виникає не часто, ця лише друга за час війни.

Першими розглядалися зміни до місцевого бюджету. Вони були невеликі. Серед іншого схвалено придбан-

ня двох генераторів на 500 тис. грн. та запасу пального для них. 7770 грн. вирішено витратити на придбання лічильників для клубних закладів. Один з них потрапить до нашого БК. По відділу освіти 50 тис.грн. економії по заробітній платі будуть витрачені на придбання матеріалів для ремонту.

Питання, яке звучало як «Передача майна комунальної власності з балансу фінансового відділу на баланс виконавчого комітету Благодат-

(Продовження на стор. 2)

Передплачуйте Вісника!

Наша скромна газета виходить виключно за кошти передплатників, які витрачаються на розрахунки з типографією, розміщення в каталозі обласних видань та банківські послуги. І тільки. Редакція працює «з любові до справи». Цього року наш тираж значно скоротився і якби ми продовжували друкуватися в Первомайську, то коштів уже б не вистачило. На щастя, Вінницька типографія пропонує демократичні ціни. Але якщо тираж знову скоротиться... Тому передплачуйте Вісника і будемо разом!

ВІСНИК ССР

Засновник: ГО «Фонд підтримки театру»
адреса: 55330, с.Семенівка Первомайського району Миколаївської області

Реєстраційне свідоцтво: МК № 1150 - 647\ПР від 10.01.19
Періодичність: 1 раз на місяць
Обсяг: 0,5 друк.арк.
Тираж: 137 Пер.індекс: 98489.
Адреса типографії: м.Вінниця, вулиця Чехова, 12а
Зам. № 22 47 11

e-mail: drama@meta.ua
Internet архів: на сайті sbk.inf.ua

Підписано до друку: 28.11.2022 р.
Редактор М.Давиденко

За достовірність наведених фактів і цифр, згідно із законом про пресу, відповідають автори матеріалів

На сесії сільради

(Закінчення. Початок на стор. 1)

ненської сільської ради», виявилось справою про пересування з одного кабінету в інший сейфу та шафи, в якій згаданий сейф ховається.

Направлені звернення до Фонду Державного майна України та Вознесенського міжрайонного управління водного господарства з приводу взяття на облік безгосподарних гідротехнічних споруд (дамб) водних об'єктів, розташованих на території Благодатненської сільської ради.

Розглянуте звернення 26 жителів вулиці Зеленої в селі Семенівка з проханням перейменувати її у вулицю Дем'яна Герасименка, який жив на цій вулиці і загинув на війні. Прохання задоволене. Рішення направлено до Миколаївської регіональної філії Державного підприємства «Національні інформаційні системи».

Сесія задовольнила заяву сільського голови про надання йому відпустки тривалістю 15 календарних днів з 16 листопада. Сам Неграй В.А.

Спасибі за допомогу

Висловлюємо свою щирю подяку вчителям та учням Семенівського ліцею за своєчасну та необхідну допомогу в такій складній і непростий час, за те, що не залишилися осторонь проблем, подарували харчові набори та малюнки.

Такі подарунки та увага зміцнюють бойовий дух. Бажаємо всім міцного здоров'я, оптимізму, благополуччя та швидкого звільнення нашої землі від загарбників.

Разом до перемоги!

Військовослужбовці 406 протитанкової бригади



тут же заявив, що відбуватиме відпустку на робочому місці, а заяву подав, тому що так вимагає трудове законодавство.

Обговорювались також деякі питання поточного життя громади:

• Нагадано, що всі, хто отримав поранення на війні і має відповідні документи, може звертатися до сільської ради із заявою та отримати від місцевої громади матеріальну допомогу у розмірі 5000 грн.

• Гуманітарна допомога, яка надходить у наші села від Червоного Хреста або Первомайської РДА, має чіткі вказівки, кому вона призначена. Всі інші фонди та організації роздають гуманітарну допомогу на свій розсуд.

• У Воєводському ліцеї немає можливості відновити заняття через відсутність укриття. Розглядалася можливість використання укриття, яке є в місцевому будинку культури, але до нього занадто далеко. Тому питання залишилось не вирішеним. Є певна надія потрапити в якусь державну програму для будівництва відповідного об'єкту на шкільній території.

Народний календар

ГРУДЕНЬ 2022

4 грудня – Введення. Третя Пречиста. Як Введення мостить мостки, а Микола (19 грудня) забив гвіздки, то люта зима буде.

7 грудня – Катерини. Молодь влаштувала катання на санках. *На святую Катерину ховайся під перину.* Катерина на воді, то Різдво на льоді.

9 грудня – Юрія. Юріїв день. Який день на Юрія, така й зима.

12 грудня – Парамона. Якщо до цього дня сніг не впав – зима буде тепла, а як з'явився – довгою і холодною. Молодь у вечері збиралась на калиту. «Кусання калити». Калита – праобраз Сонця, закликали його швидше підніматись в небі.

13 грудня – Андрія. Дівчата ворожили на долю. *На Андрія сниться дівичья надія. На Андрія треба кожуха-добродія.*

14 грудня – Наума. (1 грудня за старим стилем). Розпочинався навчальний процес для сільських дітей. *Наума наставляє на ум. Прийшов Наума – пора братись за ум.*

17 грудня – Варвари. (Варвари-Великомучениці). Святували тільки жінки. Нічого не можна робити, тільки рукоділлям займатися, вишивати, нитки сукати, дівчаток навчати вишивати.

18 грудня – Сави. Жінки збирались на рукодільнічкі вечорниці, бо прийшла пора «і савити, і варварити, і куделю кучматити».

19 грудня – Миколи. Зимового Миколи відзначають особливо уро-

Пам'ятні дня грудня

(Закінчення. Початок на стор. 1)

12/XII (пн) • День Незалежності Кенії • День сухопутних військ України • Міжн. день нейтралітету

14/XII (ср) • День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС

15/XII (чт) • День прац. суду України

16/XII (пт) • День Незалежності Казахстану • Національний день Королівства Бахрейн

17/XII (сб) • День прац. державної виконавчої служби • Річниця коронації Короля Королівства Бутан

18/XII (нд) • День прац. органів РАГС (РАЦСу) • День проголошення Республіки Нігер • Міжн. день мігранта • Ханука – єврейське свято свічок

19/XII (пн) • День адвокатури України • День святого Миколая • День співробітництва Південь-Південь Організації Об'єднаних Націй • Міжн. день допомоги бідним

20/XII (вт) • Міжн. день солідарності людей

21/XII (ср) • День народження кросворду

22/XII (чт) • День енергетика • День прац. дипломатичної служби України

23/XII (пт) • Всесв. день сноуборду • День народження Імператора Японії

24/XII (сб) • День прац. архівних установ України

25/XII (нд) • Католицьке Різдво • Лютеранське Різдво

26/XII (пн) • День подарунків

28/XII (ср) • День календаря • Річниця першого у світі кіносеансу

29/XII (чт) • День інформаційно-медійних структур Міністерства оборони України та Збройних Сил України

30/XII (пт) • Перше метро в Азії (1927 р., Токіо)

31/XII (сб) • Останній день року

чисто. Милосердний, захисник, заступник, чудотворець – так називає Миколу український народ.

20 грудня – Амвросія. У давнину дівчата на це свято організували цікавий обряд «трусити груші».

22 грудня – Ганни. Зимове сонцестояння. *Прийшли Ганни – сідай у санки.* З Ганниного дня жінки готувалися до Різдва – білили хати, прибирали оселі й посилено годували свиней, щоб мати свіжину до свят.

25 грудня – Спиридона-Сонцеворота. Якщо ніч ясна, то зима буде холодна, а літо жарке; як темна – зима тепла, а літо похмуре.

29 грудня – Томи. *Прийшов Тома – сиди вдома.*

30 грудня – Даниїла.

Сумна звістка

Листопад приніс у наше село гірку новину, ми поховали ще одного земляка, який загинув на війні.



Соловийов Юрій Миколайович народився у 1980 році в селі Вилкове Кілійського району Одеської області. В Семенівку разом з родиною переїхав у 1996 році.

Призваний на військову службу 16 вересня 2022 року, був стрільцем-санітаром. Загинув 3 листопада в бою біля села Невельське Донецької області. Похований на сільському кладовищі 12 листопада 2022 року.

Квіти і пам'ять жертвам Голодоморів

26 листопада в селах нашого старостинського округу Семенівка та Остапівка відбулися покладання квітів до пам'ятних знаків жертвам Голодоморів в Україні. Заходи пройшли напередодні Всеукраїнського дня пам'яті, який відзначається у четверту суботу листопада.



ВИСТОЇМО! ПЕРЕМОЖЕМО!

Тривога! Ракети! Тривога!
Сирена кричить, завиває.
Надія лиш тільки на Бога,
В підвалах молитва лунає.
Так темно, мов викрали світло,
Та мрія яскраво палає.
Вже наше майбутнє розквітло!
Цю квітку ніхто не зламає!
Ми будем стояти й триматись,
Ми будемо грітись свічками.
Але ми не будем боятись,
Бо воїни світла між нами!

Сам Бог зараз ходить землею,
Всю біль нашу бачить і чує.
Вже скоро, з новою зорею
Він нашу країну врятує!
Лиш вірте – ми все подолаєм!
Ми вистоїм холод і морок!
Ми маєм триматись! Маєм!
Хай не зловтішається ворог.

Ще трохи терпіти лишилось,
Ми нація гордих героїв!
Нам вільними жити судилось!
Гонімо вражину! До зброї!

вірші Віолетти Кравченко

МОЛИТВА

Не складай свої крила, моя сива голубко,
Моя горлиця рідна, моя добра душа.
Бо без тебе у світі усі звуки оглухнуть,
Бо без тебе, рідненька, стану я сирота.
Не складай свої крила, хоч вони вже

стомились,
Ох, нелегкую долю нагадав тобі Бог...
Твої руки невтомні увесь вік свій трудилися,
Бідне серце втомилось від проблем і тривоги.
Але ти не здавайся! Я тебе так благаю!
Я за себе не прошу, а за тебе молю!
Не лишай нас, бо жити, як без тебе – не

знаю,
Моя сива голубко, я ж тебе так люблю...
Не складай свої крила, вони всіх нас

тримають,
Може я егоїстка, та прошу про одне :
Хай дзвіночки від тебе ще не рік мені

грають,
Я прошу на колінах – ти не кидай мене!
Святий Боже, ти ж чуєш, – я без неї не

зможу!
Те єдине, що маю, в мене не забирай!
Ти для неї у мене забори сили, Боже!
Хай чекає ще, Боже! Хай чекає ще рай!..

Концерт до Дня працівників сільського господарства

Аматори мистецтва Семенівського БК та Остапівського клубу підготувалися до сільського професійного свята і записали разом 11 номерів, які стали основою концерту, розміщеного у мережі facebook на сторінці «Концертний майданчик Благодатненської ОТГ». У концерті – пісні та вірші патріотичного спрямування, танці. Слід зазначити, що в Семенівці вперше застосували роздільний запис звуку, що значно покращило звучання і спробували оформити виступи у вигляді відео кліпів. Наскільки вдало? Судити глядачам.

Наведений QR-код є посиланням на плейлист концерту.



Я бачу у ві сні подвір'я...
На нім зростала я колись,
Пригадую і ті події,
Які в дитинстві відбулись.
Будинок наш, свою родину,
Садочок, квіти під вікном,
Корівку нашу ще, Калину
І Зойку з парним локом.
А поряд батько, брати, мама
І їхні руки трудові.
А ще із печі хліб духмяний,
Бо він же з рідної землі.
І рідних тіточок, бабусю –
Дитинство з нею все моє.
Її навчання, мудре слово,
Яке в мені з тих пір живе.
До церкви йшли разом із нею
Коли не спала ще роса.
Можливо ще на зірці ранній
Поезія з'являлась вся.
Душа ці сні не забуває,
Натхнення сили додає.
А добра пам'ять того раю
Життя возрадує моє.

З повагою і доброго здоров'я
О.Сиваш